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РОЗВИТОК КРЕАТИВНОСТІ ЯК ФАКТОР ПІДГОТОВКИ КОМПЕ-

ТЕНТНОГО СПЕЦІАЛІСТА

О.О. Голубьонкова, М.Р. Мардар, М.Г. Брайко

Одним з важливих завдань сучасної освіти є підготовка свідомої осо-
бистості з високим рівнем культури і духовності, спроможної самостійно
приймати нестандартні рішення, творчо мислити, гнучко реагувати на зміни
обставин і самій їх творити. Творче мислення або креативність – є найбільш
високоорганізованим видом діяльності людини. Рівень креативності склад-
ний для дослідження і викликає безліч суперечок, оскільки кількість фактів,
що відносяться до даної проблеми, дуже велика. В сучасній науці не існує за-
гальноприйнятого визначення творчості. Проте суспільство висуває
підвищені вимоги до розвитку творчого мислення та креативності.

Сучасні технології навчання головним чином базуються на особистіс-
но-орієнтованому підході, який передбачає урахування індивідуальних особ-
ливостей тих, хто навчається та диференційований підхід до навчання. Цей
підхід вимагає визначення власної навчальної мети, усвідомлення особистіс-
ної освітньої траєкторії та створення особистого освітнього продукту, який
відображає досвід практичної діяльності студента, щодо засвоєння ним засо-
бів діяльності, а також його власну творчість майбутнього спеціаліста.

Традиційно поняття «науково-дослідна робота студентів» сприймаєть-
ся як залучення студентів до наукової роботи кафедр, виконання навчальних
дослідницьких робіт, реальних курсових та дипломних проектів, участь у
конференціях тощо. Проте фахівці стверджують, що основним принципом
організації науково-дослідної роботи є забезпечення органічної єдності нау-
кового та навчального процесів.

Науково-дослідна робота студентів, що відповідно запланована та ор-
ганізована у процесі навчання у вищому навчальному закладі, виконує низку
функцій.

1. Освітню – оволодіння теоретичними та практичними знаннями.
2. Організаційно-орієнтовну – формування вміння орієнтуватися у

джерелах інформації, уміння організовувати та планувати свою діяльність,
вибір методів обробки інформації тощо.

3. Мотиваційну – розвиток зацікавленості до науки у процесі здійснен-
ня наукової роботи, усвідомлення значущості наукових знань, стимулювання
саморозвитку, самоосвіти.

4. Розвиваючу – розвиток критичного, творчого мислення, умінь об-
ґрунтовувати, відстоювати свою точку зору.

5. Виховну – здібності до адаптації, формування адекватної самооцін-
ки, відповідальності, цілеспрямованості, усвідомлення професійного покли-
кання, професійної етики тощо.

Найбільш ефективними методами та формами є використання евристи-
чних методів, організація та проведення дискусій із залученням фахівців,
участь у конкурсах, де оцінюють фахівці-практики.
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